
1. 실수 전체 집합에서 미분 가능한 두 함수
 , 에 대하여
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 이다.

가 증가함수일 때, 의 최솟값을 구하시오. 
(단,   는 자연수이다.)

(12번 난이도 / 답:11)

2. 그림과 같이 실수   에 대하여  를 중심으로 하
는 원  위의 한 점인 에서 직선 

  


위의 점 중 거리가 최소인 점을 라고 하자. 

의 좌표를 라고 할 때, lim
→


 의 값은?
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(12번 난이도 / 답:➃)



3. 최고차항의 계수가 양수인 삼차함수 와 실수 에 대하여 

함수 를

             
′  ≥ 

 

  라 할 때,  을 만족하는 가장 큰 근을 라고 하자.

  함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) lim
→





(나) lim
→







의 값을 구하시오.

(왕왕털 모의고사 22번 / 그시절 22번 난이도 / 답:10)

4. 등차수열 에 대하여 함수 를

          
  



로 정의하자.
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 가 에서 극솟값을 가지고, 




  일 

때, 의 값을 구하시오.

➀           ➁          ➂           ➃        ➄

(9~10번 난이도 / 답:➁)



5. 두 점 와 는 시각    각각 점 과 점 에서 출발
하여 수직선 위를 움직인다. 두 점  의 시각 ≥에서의 
속도는 각각
               
이다. 두 점  가 만나는 점이 오직 한 점밖에 없을 때, 

의 최댓값을 구하시오.

(10번 난이도 / 답:13)

6. 함수 에 대하여

         

 ≥

를 만족한다. 닫힌구간 에서 평균값 정리를 만족시키는 상수 



 가 존재할 때, 의 값을 구하시오.

  

(수특변형 / 12번 난이도 / 답:15)


